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ОЦІНКА РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ ТА ДІЄЗДАТНОСТІ СТУДЕНТОК З ОЖИРІННЯМ 

Дуб М.М. 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет», м. Ужгород 
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Вступ. На сьогодні ожиріння належить до найбільш розповсюджених і життєво загрозливих 

захворювань як в Україні, так і в світі. Важливим патогенетичним фактором розвитку ожиріння 

є прогресуюча гіпокінезія, яка призводить до детренованості різних систем, погіршення 

психічного стану та працездатності. Зниження рівня фізичної активності пов'язують з все більш 

широким поширенням малорухомих форм роботи, відпочинку та розваг, зі зміною способів 

пересування, технізацією та урбанізацією всіх сферах життя сучасної людини. 

Мета дослідження - оцінити рівень фізичної активності та рухової дієздатності студенток з 

ожирінням. 

Матеріали та методи дослідження. Для вирішення поставлених завдань застосовували аналіз 

і узагальнення даних науково-методичної літератури, соціологічні методи та методи 

математичної статистики. 

Результати досліджень. На основі проведених досліджень встановлено, що тривалість 

інтенсивного фізичного навантаження у студенток була недостатньою і складала до 10 хвилин: 

частка таких студенток виявилась 63,3% (n=19), а решта студенток (усього 36,7% (n=11)) 

займалася від 10 до 20 хвилин. 

Розподіл студенток за неінтенсивним фізичним навантаженням мав наступний вигляд: 2 рази 

на тиждень - 40,0% (n=12), 3 рази - 30,0% (n=9), 4 рази - 16,7% (n=5), 5 разів - 13,3% (n=4). 

Неінтенсивні фізичні навантаження студентки використовували від 2 до 5 разів на тиждень. 

Жодна з опитаних студенток не займалося інтенсивним фізичним навантаженням понад 2 рази 

на тиждень. 

З-поміж опитаних студенток з ожирінням, виявлено, що 20,0% (n=6) перебувають від 6 до 7 та 

30,0% від 7 до 8 годин (n=9) у сидячому положенні, а 16,7% (n=5) респонденток у сидячому 

положенні проводить більш як 8 годин на день. Наслідком такого способу життя стала характерна 

для переважної більшості учасниць експерименту гіпокінезія, яка зафіксована в 83,3% (n=25) 

студенток. 

Розподіл студенток за рівнями РД показав, що лише 6,7% (n=2) з обстежених 

характеризуються оптимальним рівнем РД, в той час як 46,7% (n=14) показали критичний їх 

рівень. Доведено, що серед студенток з ожирінням глютеофеморального типу на 11,1 та на 23,3% 

переважає студенток з оптимальним й допустимим рівнями РД та на 33,3% менше з критичним 

рівнем. 

Висновок. В результаті дослідження визначено, що критичний тип рухової дієздатності 

переважає серед студенток з абдомінальним типом ожиріння, допустимий та критичний серед 

студенток з глютеофеморальним типом. Встановлення таких особливостей є передумовою для 

побудови комплексної програми фізичної реабілітації студенток з абдомінальним та 

глютеофеморальним типами ожиріння. 


